
Charitativní akce Rockové léto v Července u Litovle podpořilo onkologický program 

Rockové léto se již tradičně konalo na Července u Litovle 18. července od 14 hodin, kde se představily 

podle programu jednotlivé skupiny. Jednalo se o charitativní festival - výtěžek z akce šel na 

pacientský edukační onkologický program. Hlavními partnery pořadatele byly OSA, Rádio Haná, Rádio 

FAIN ROCK MUSIC, TV ROCKPARÁDA, Beat rádio, www.olomouc.cz  a  Zdravé město Prostějov. 

Spolek ARCUS - ONKO CENTRUM, který tuto akci organizoval, poskytuje od roku 1993 pomoc lidem, 
kteří onemocněli některým z mnoha onkologických onemocnění. Dokázat se vypořádat s touto 
skutečností je pro každého nepředstavitelně obtížné, zvláště tehdy, zůstane-li v této situaci 
osamocen. ARCUS - ONKO CENTRUM svou činnost směřuje jak k přímé pomoci onkologickým 
pacientům a jejich rodinným příslušníkům, tak do oblasti zdravotní prevence. „Bez finanční podpory 
by tato naše činnost nemohla být možná,“ doplňuje místopředseda představenstva Vladimír Vařeka.  

Na tuto akci se sjelo plno účastníků z celé ČR. Na festivale vystoupilo dohromady podle programu 

sedm kapel. Skupiny ORTEL, Notion Deep , Nihilistic Attempt  a Absolut Deafers vzešly z hlasování 

fanoušků na facebookové stránce.  Z Prahy přivezli melodický rock Dilated, kterým vévodila zpěvačka 

Lucka. Doplnila je olomoucká skupina Miroslava Spilky – Perseus. Závěr benefiční akce patřil kapele 

Dymytry. 

Akci zahájil s předsedkyní představenstva ARCUS – ONKO CENTRUM Janou Koželskou moderátor 

Rádia Haná Tomáš Gottwald. V průběhu akce zaznělo opakované poděkování všem, kteří tuto akci 

podpořili jak finančně, tak materiálně nebo formou služeb. 

Fotograf Tomáš s Jaroslavem Procházkou nejenom fotografiemi ale i videoukázkami zdokumentovali 

tuto akci. Také na facebooku můžou zájemci zhlédnout i amatérské foto či video ukázky z naší akce.  

Více informací: Facebooková událost 

https://www.facebook.com/events/331146797068466/385753038274508/ 

Kontakty: 

Vladimír Vařeka, místopředseda představenstva 
Email: arcus.vareka@seznam.cz 
Telefon: 777 761 717   
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